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1. ¿En qué región reside Usted actualmente? 

2. ¿En qué comuna reside Usted actualmente? 

P1 P2 

Despliegue de regiones Despliegue de comunas 

 

3. Por favor, indique su género: 

4. ¿Qué edad tiene Usted? 

P 3 P 4 

Hombre Mujer Otro Edad (años cumplidos) 

 2 3   
 

 

5. En la actualidad, ¿Cuál de los siguientes temas le preocupa más a usted? (rotación aleatoria de alternativas) 

La salud 
La 

inmigración 
La inflación 

La 

corrupción 
Las pensiones 

El medio 

ambiente 

La  

delincuencia 

Ninguno de 

estos temas le 

preocupa 

 

Ns-Nr 

1 2 3 4 5 6 7 77 99 

 

6. En el último año, ¿Uste ha participado o no ha participado en las siguientes actividades, ya sea de forma presencial o 

virtual?: 

Rotación aleatoria Sí No No aplica Ns-Nr 

Participar de una reunión de su junta de vecinos 1 2 77 99 

Participar de una reunión del comité de administración de su edificio, pasaje o vecindario 1 2 77 99 

Participar en alguna manifestación o protesta 1 2 77 99 

Participar en un partido político 1 2 77 99 

Participar en alguna asociación o grupo deportivo 1 2 77 99 

Participar en actividades sociales para reunir fondos (rifa, completada, bingo, otras). 1 2 77 99 

Participar en comunidades a través de plataformas digitales (WhatsApp, Telegram, 

Discord, consolas de videojuegos) 
1 2 77 99 

Participar en una actividad en la Iglesia 1 2 77 99 

 
 

7. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con cada una de las siguientes afirmaciones sobre el efecto de la migración 

para el desarrollo de Chile? 

Rotación aleatoria 
Muy en 

desacuerdo 
En desacuerdo De acuerdo 

Muy de 

acuerdo 
Ns- Nr 

La inmigración contribuye al crecimiento económico 1 2 3 4 99 

La inmigración aumenta la delincuencia 1 2 3 4 99 

La inmigración produce reducción de los salarios 1 2 3 4 99 

La inmigración aporta a la diversidad cultural del país 1 2 3 4 99 

 
8. En general, ¿Usted diría que? 

Siempre se puede confiar en 

las personas 

La mayoría de las veces se 

puede confiar en las personas 

Algunas veces se puede 

confiar en las personas 

Nunca se puede confiar en las 

personas 
Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 

9. En general, ¿Cuán satisfecho o insatisfecho está usted con el funcionamiento de la democracia en Chile? 

Muy insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Muy satisfecho Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

Pedro

Pedro



 

 

10. ¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo? 

La democracia es preferible a cualquier 

otra forma de gobierno 

En algunas circunstancias un gobierno 

autoritario puede ser preferible a un 

gobierno democrático 

A la gente como uno les da lo mismo 

un régimen democrático que uno no 

democrático 

Ns-Nr 

1 2 3 99 

 

11. ¿Cuánto confía Usted en los siguientes grupos de personas…? 

Rotación aleatoria Mucho Bastante Poco Nada No aplica Ns-Nr 

Su familia 1 2 3 4 66 99 

Sus vecinos 1 2 3 4 66 99 

Sus compañeros/as de trabajo o estudio 1 2 3 4 66 99 

Su pareja 1 2 3 4 66 99 

Personas de otra nacionalidad 1 2 3 4 66 99 

Sus amigos cercanos 1 2 3 4 66 99 

 

12. Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones? 

Rotación aleatoria 
Nada de 

confianza 
Poca confianza 

Bastante 

confianza 

Mucha 

confianza 
Ns-Nr 

El gobierno 1 2 3 4 99 

La radio 1 2 3 4 99 

La televisión 1 2 3 4 99 

Los bomberos 1 2 3 4 99 

Las Fuerzas de Orden y Seguridad Pública (policías) 1 2 3 4 99 

El Congreso Nacional 1 2 3 4 99 

El poder judicial 1 2 3 4 99 

Las Universidades 1 2 3 4 99 

La policía de Investigaciones, PDI 1 2 3 4 99 

El actual presidente de la república 1 2 3 4 99 

Las Redes Sociales 1 2 3 4 99 

Las Fuerzas Armadas 1 2 3 4 99 

Ministerio Público 1 2 3 4 99 

El Los partidos políticos 1 2 3 4 99 

Las Iglesias 1 2 3 4 99 

 
13. Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones o individuos? 

Rotación aleatoria 
Nada de 

confianza 
Poca confianza 

Bastante 

confianza 

Mucha 

confianza 
No aplica Ns-Nr 

Seguridad ciudadana de su comuna 1 2 3 4 77 99 

El alcalde de su comuna 1 2 3 4 77 99 

El personal de los consultorios 1 2 3 4 77 99 

El o la diputada de su distrito 1 2 3 4 77 99 

Carabineros del retén de su comuna 1 2 3 4 77 99 

El sacerdote o pastor en su barrio 1 2 3 4 77 99 

 

  

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro



 

 

14. En general, ¿Cuánta cercanía siente Usted con cada una de las siguientes instituciones para resolver sus problemas de 

seguridad? 

Rotación aleatoria 
Ninguna 

cercanía 
Poca cercanía 

Alguna 

cercanía 

Bastante 

cercanía 

Mucha 

cercanía 

Ns- 

Nr 

Carabineros de Chile 1 2 3 4 5 99 

Policía de investigaciones 1 2 3 4 5 99 

Seguridad ciudadana municipal 1 2 3 4 5 99 

 
15. Cuando Usted se reúne con familiares o amigos cercanos, ¿Con qué frecuencia hablan de temas relacionados con la 

seguridad? 

Nunca Casi nunca Ocasionalmente Casi siempre Siempre Ns-Nr 

1 2 3 4 5 99 

 

 

16. A su juicio, ¿Cuáles de las siguientes son las principales causas de la delincuencia en Chile? (Elija 3 alternativas, en orden de 

importancia) 

Rotación aleatoria 1° mención 2° mención 3° mención 

La inmigración irregular 1 1 1 

La falta de condenas o bajas penas que reciben los delincuentes 2 2 2 

La pobreza  3 3 3 

La falta de oportunidades para los jóvenes 4 4 4 

La desigualdad 5 5 5 

La pérdida de autoridad de padres y profesores 6 6 6 

La falta de policías en las calles 7 7 7 

El consumo excesivo de drogas y alcohol 8 8 8 

La falta de programas de prevención dirigidos a jóvenes 9 9 9 

La pérdida de valores 10 10 10 

Las escasas oportunidades de reinserción social de los exconvictos 11 11 11 

Las limitaciones en el uso de la fuerza por parte de las policías 12 12 12 

Ns-Nr 99 99 99 

 

 

17. Según lo que Usted sabe, ha visto o ha escuchado, ¿Con qué frecuencia ocurren las siguientes situaciones en su barrio? 

Rotación aleatoria 
Nunca 

ocurren 

Ocurren con 

poca 

frecuencia 

Ocurren con 

frecuencia 

Siempre 

ocurren 
Ns-Nr 

Robos 1 2 3 4 99 

Venta/tráfico, o consumo de drogas en la vía pública 1 2 3 4 99 

Violencia callejeras y peleas 1 2 3 4 99 

Acoso sexual 1 2 3 4 99 

Ruidos molestos o música alta 1 2 3 4 99 

Portonazos 1 2 3 4 99 

Homicidios 1 2 3 4 99 

Balaceras 1 2 3 4 99 

Funerales narco/fuegos artificiales 1 2 3 4 99 

 

  

Pedro

Pedro

Pedro



 

 

18. En el último año, ¿Usted, sus familiares o personas cercanas han tomado o no han tomado alguna de las siguientes medidas 

de seguridad por temor a la delincuencia? 

Rotación aleatoria Sí No No aplica Ns-Nr 

Unirse al grupo de WhatsApp vecinal 1 2 77 99 

Poner alarma en su hogar 1 2 77 99 

Participar del comité de seguridad de su barrio 1 2 77 99 

Participar de reuniones del barrio relacionadas a temas de seguridad 1 2 77 99 

Agregar el teléfono de seguridad ciudadana de su municipio en su celular 1 2 77 99 

Agregar en su celular el teléfono de carabineros de su barrio  1 2 77 99 

Colocar GPS en el auto suyo o de algún familiar que viva en su casa 1 2 77 99 

Instalar una aplicación del municipio en su celular 1 2 77 99 

Otra 1 2 77 99 

 

 

19. ¿Podría indicarme con qué frecuencia toma Usted las siguientes medidas de seguridad por temor a la delincuencia? 

Rotación aleatoria Nunca A veces 
Casi 

siempre 
Siempre Ns-Nr 

No usar el celular mientras camino en la calle 1 2 3 4 99 

Salir siempre acompañado cuando salgo a la calle 1 2 3 4 99 

Avisar a un familiar o amigo dónde estoy cuando voy a visitarlo 1 2 3 4 99 

Compartir la ruta con un familiar o amigo 1 2 3 4 99 

Dejar de usar artículos de valor cuando salgo (relojes, joyas, etc.) 1 2 3 4 99 

No salir con mucho dinero 1 2 3 4 99 

Evitar salir de noche 1 2 3 4 99 

Portar un elemento de defensa personal 1 2 3 4 99 

Cambiar las rutas para evitar pasar por lugares peligrosos 1 2 3 4 99 

Cruzar la calle cuando ve a una persona sospechosa 1 2 3 4 99 

Bajar y/o usar aplicaciones de seguridad (SOSAFE) 1 2 3 4 99 

 

20. ¿Cuál de las siguientes medidas le parece a Usted más adecuada para resolver los problemas de seguridad en su barrio? 

Rotación aleatoria  

Formación de un comité de vigilancia entre nuestros/as vecinos/as 1 

Implementar un sistema de alarma comunitaria 2 

Contratar un sistema privado de vigilancia 3 

Acordar con los vecinos la implementación de un sistema de control de acceso de las personas ajenas al lugar donde vivimos 4 

Conversar con las policías para coordinar medidas de seguridad 5 

Conversar con funcionarios de la municipalidad para coordinar medidas de seguridad 6 

Instalación de cámaras de seguridad privadas en puntos estratégicos del barrio 7 

Ns-Nr 99 

 

  

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro



 

 

21. ¿Cómo evaluaría Usted la eficacia de las siguientes medidas para hacer frente a los delitos? 

Rotación aleatoria 
No es 

eficaz 

Es poco 

eficaz 

Es algo 

eficaz 

Es bastante 

eficaz 

Es muy 

eficaz 
Ns-Nr 

Avisar a los vecinos de un robo o acto delictivo por WhatsApp 

cuando está ocurriendo 
1 2 3 4 5 99 

Poner una alarma en su lugar de residencia 1 2 3 4 5 99 

Llamar a Carabineros cuando está ocurriendo un delito 1 2 3 4 5 99 

Llamar a Seguridad Ciudadana de su municipio cuando está 

ocurriendo un delito 
1 2 3 4 5 99 

Realizar una denuncia ante Carabineros por un delito que se haya 

cometido 
1 2 3 4 5 99 

Denunciar en redes sociales actos de delincuencia que   Usted o 

algún cercano haya sido víctima 
1 2 3 4 5 99 

 

 

22. En el último año, ¿usted, su familia o cercanos han sido víctima de algún delito? 

Sí No Ns-Nr 

1 2 99 

 

23. En el último año, ¿Cuán seguro o inseguro se ha sentido Usted en los siguientes lugares? 

Rotación 

aleatoria 

Muy 

inseguro/a 
Inseguro/a Seguro/a 

Muy 

seguro/a 

No 

aplica 
Ns-Nr 

Su lugar de trabajo 1 2 3 4 77 99 

Su lugar de estudio 1 2 3 4 77 99 

Centros comerciales o malls 1 2 3 4 77 99 

Plazas, parques y canchas de su barrio 1 2 3 4 77 99 

Transporte público durante el día 1 2 3 4 77 99 

Transporte público durante la noche 1 2 3 4 77 99 

Paraderos de locomoción colectiva durante el día 1 2 3 4 77 99 

Paraderos de locomoción colectiva durante la noche 1 2 3 4 77 99 

Calles de su barrio durante el día 1 2 3 4 77 99 

Calles de su barrio durante la noche 1 2 3 4 77 99 

 

 

24. Pensando en la delincuencia, ¿Usted diría que en el último año la delincuencia? 

 Aumentó Se mantuvo Disminuyó Ns-Nr 

En el país 1 2 3 99 

En su comuna 1 2 3 99 

En su barrio 1 2 3 99 

 

  

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro



 

 
25. ¿Cuál de los siguientes medios utiliza Usted para informarse sobre la situación de la delincuencia en el país? 

26. En segundo lugar, ¿Qué otro medio utiliza Usted? 

 P8 P9 

Conversación cara a cara con familiares y cercanos 1 1 

Televisión (noticieros, matinales, documentales) 2 2 

Radio 3 3 

Prensa digital o escrita 4 4 

Redes sociales (Instagram, Twitter, otras) 5 5 

Aplicaciones de mensajería instantánea (como WhatsApp, Telegram) 6 6 

Aplicaciones de seguridad (como Sosafe) 7 7 

Otros 8 8 

Ns-Nr 99 99 

 

 

27. Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático para enfrentar 

determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones? 

Rotación aleatoria 
Un gobierno 

democrático 
Un gobierno 

autoritario 
Ninguno de los 

dos 
Ns-Nr 

Enfrentar la corrupción 1 2 7 99 

Construir hospitales 1 2 7 99 

Crear puestos de trabajo 1 2 7 99 

Disminuir la desigualdad 1 2 7 99 

Enfrentar el cambio climático 1 2 7 99 

Enfrentar la delincuencia 1 2 7 99 

Hacer crecer la economía 1 2 7 99 

Mejorar la convivencia ciudadana 1 2 7 99 

Reducir la inflación 1 2 7 99 

Resolver el problema de las pensiones 1 2 7 99 

Superar la pobreza 1 2 7 99 

Velar por la integridad física y psíquica de las personas 1 2 7 99 

 
28. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones? 

Rotación aleatoria 
Muy en 

desacuerdo 

En 

desacuerdo 
De acuerdo 

Muy de 

acuerdo 
Ns-Nr 

Todas las personas que cometen delitos violentos 

debieran cumplir condenas de cárcel, sin ninguna excepción 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

99 

Un delincuente con buena conducta debería poder salir de la 

cárcel antes 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

99 

Para controlar la delincuencia, en algunas ocasiones 

Carabineros debe excederse en el uso de la fuerza 
1 2 3 4 99 

Si se castiga duramente a los delincuentes, menos 

gente intentará cometer delitos en el futuro 
1 2 3 4 99 

Los delincuentes son víctimas de la sociedad 1 2 3 4 99 

Quienes han delinquido una vez, volverán a hacerlo otras veces 1 2 3 4 99 

Los delincuentes deberían tener la oportunidad de 

ser reeducados y reinsertados en la sociedad 
1 2 3 4 99 

El cumplimiento de penas efectivas en el país es muy ineficaz 

Quienes cometen delitos rara vez terminan en la cárcel 
1 2 3 4 99 

Hay una justicia para los ricos y otra para los pobres en Chile  1 2 3 4 99 

 

  

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro



 

 

29. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes medidas para combatir a la delincuencia? 

Rotación aleatoria 
Muy en 

desacuerdo 

En 

desacuerdo 
De acuerdo 

Muy de 

acuerdo 
Ns-Nr 

Para enfrentar a la delincuencia es necesario imponer toque de 

queda nocturno en las poblaciones 
1 2 3 4 99 

Se debe permitir acceso a cuentas bancarias por parte de 

instituciones del Estado, cuando se adviertan movimientos 

sospechosos 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

99 

Se debería permitir el porte de armas sin restricciones 1 2 3 4 99 

Se debe permitir el control preventivo de identidad 

aunque no haya evidencia de delito 
1 2 3 4 99 

Se debe permitir que carabineros pueda allanar un domicilio, sin 

permiso judicial 
1 2 3 4 99 

Se deben instalar más sistemas de televigilancia, que 

entre otras medidas permitan reconocimiento facial 
1 2 3 4 99 

 
30. ¿Cuán dispuesto está Usted a que se adopten las siguientes medidas para enfrentar a la delincuencia en el país? 

Rotación aleatoria 
No está 

dispuesto 

Está poco 

dispuesto 

Está algo 

dispuesto 

Está muy 

dispuesto 
Ns-Nr 

Restringir mis derechos ciudadanos o los de mi familia  1 2 3 4 99 

Permitiría el acceso a mis cuentas bancarias o a las de alguien de 

mi familia por parte de instituciones del Estado, cuando se 

adviertan movimientos sospechosos 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

99 

Permitir que yo o alguien de mi familia puedan portar armas sin 

restricciones 
1 2 3 4 99 

Permitir que me puedan realizar a mi o alguien de mi familia un 

control preventivo de identidad sin evidencia de delito 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

99 

Permitir que carabineros o la PDI pueda allanar mi domicilio, sin 

permiso Judicial 
1 2 3 4 99 

Permitiría que se almacenen mis datos personales o los de mi 

familia 
1 2 3 4 99 

Permitiría que se usen programas de reconocimiento 

facial en el barrio 
1 2 3 4 99 

 
31. A su juicio, ¿Cuán eficaz es declarar un Estado de Excepción Constitucional (EEC), tal como el Estado de Sitio, para el control 

de  la delincuencia en Chile? 

No es eficaz Es poco Eficaz Es algo eficaz Es muy eficaz Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 

32. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con aplicar las siguientes medidas que contemplan los Estados de Excepción 

Constitucional para combatir la delincuencia en Chile? 

Rotación aleatoria 
Muy en 

desacuerdo 

En 

desacuerdo 
De acuerdo 

Muy de 

acuerdo 

Ns- 

Nr 

Restringir o suspender las libertades personales 1 2 3 4 99 

Restringir o suspender el derecho de reunión 1 2 3 4 99 

Restringir o suspender la libertad de trabajo 1 2 3 4 99 

Interceptar, abrir o registrar documentos y toda clase de 

comunicaciones 
1 2 3 4 99 

Establecer limitaciones al ejercicio del derecho de propiedad 1 2 3 4 99 

Restringir la libertad de locomoción 1 2 3 4 99 

Arrestar a las personas en sus propias moradas o en lugares 

que la ley determine y que no sean cárceles, ni estén destinados 

a la detención o prisión de reos comunes 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

99 

 

  

Pedro

Pedro

Pedro



 

 

33. ¿Cuánto confía Usted en las noticias que aparecen en las siguientes redes sociales? 

Rotación aleatoria No confía Confía poco Confía algo 
Confía 

bastante 

Confía 

mucho 
Ns- Nr 

YouTube 1 2 3 4 5 99 

TikTok 1 2 3 4 5 99 

Instagram 1 2 3 4 5 99 

Facebook 1 2 3 4 5 99 

X (Twitter) 1 2 3 4 5 99 

Grupos de WhatsApp 1 2 3 4 5 99 

Twitch 1 2 3 4 5 99 

Aplicaciones de seguridad (Sosafe) 1 2 3 4 5 99 

 
34. Cuánto confía Usted en las noticias que aparecen en los siguientes medios? 

Rotación aleatoria No confía Confía poco Confía algo 
Confía 

bastante 
Confía mucho 

Ns- 

Nr 

Canales de televisión abierta 1 2 3 4 5 99 

Canales de televisión por cable 1 2 3 4 5 99 

Radios 1 2 3 4 5 99 

Diarios digitales 1 2 3 4 5 99 

Podcast 1 2 3 4 5 99 

 

35. Considerando las noticias que se publican sobre delincuencia, ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las 

siguientes afirmaciones?: 

Rotación aleatoria 
Muy en 

desacuerdo 
En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo Ns-Nr 

Las noticias relacionadas con la delincuencia tienden 

a contener información falsa 
1 2 3 4 99 

Las noticias relacionadas con la delincuencia tienen 

a ser verídicas 
1 2 3 4 99 

Evito leer noticias sobre delincuencia 1 2 3 4 99 

Las noticias relacionadas con la delincuencia me 

generan temor 
1 2 3 4 99 

Las noticias relacionadas con la delincuencia no me 

influyen en mi vida diaria 
1 2 3 4 99 

 

 

36. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “no le interesa la política” y DIEZ (10) que “le interesa mucho la 

política”, ¿dónde se ubicaría Usted en la siguiente escala? 

NO le 

interesa 
 

Le interesa 

mucho 
Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

37. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición está “a favor de un sistema económico de libre mercado” y 

DIEZ (10), que está “a favor de un sistema económico con mayor regulación del Estado”, ¿dónde se ubicaría Usted…? 

A favor de un 

sistema de Libre 

Mercado 

 A favor de un sistema 

con regulación del 

Estado 

 

Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

  



 

 

38. En una escala de 1 a 4, donde UNO (1) significa que está “muy en desacuerdo” y CUATRO (4) que está “muy de acuerdo”, 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con los siguientes temas? 

Rotación aleatoria 
Muy en 

desacuerdo 

En 

desacuerdo 
De acuerdo 

Muy de 

acuerdo 
Ns-Nr 

El matrimonio homosexual 1 2 3 4 99 

La adopción homoparental 1 2 3 4 99 

El aborto en cualquier circunstancia como derecho de la mujer a decidir 1 2 3 4 99 

El aborto en tres causales 1 2 3 4 99 

La Eutanasia 1 2 3 4 99 

 

39. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición valórica es “más conservadora” y DIEZ (10) “más liberal”, 

¿dónde se ubicaría Usted…? 

Más 

conservadora 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 Más Liberal Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

40. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición política es más cercana a la “izquierda” y DIEZ (10) más 

cercana a la “a la derecha”, ¿dónde se ubicaría Usted…? 

Izquierda 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

 

41. ¿Cuál de los  siguientes sectores políticos piensa Usted que lo haría mejor para solucionar los problemas de la delincuencia 

en Chile? 

Los sectores políticos de 

derecha 

Los sectores políticos de 

izquierda 
Otros sectores políticos Ningún sector político Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 

 

42. Cuando Usted nació, ¿En qué país vivía su madre 

Chile Venezuela Perú Haití Colombia Bolivia Argentina Otro país Ns-Nr 

1 2 3 4 5 6 7 8 99 

 

 

 

 

43. ¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra usted actualmente? 

Sólo trabaja Sólo estudia Estudia y trabaja No estudia ni trabaja Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 

44. Incluyéndose usted, ¿cuántas personas viven de manera permanente en su domicilio? 

 Ns-Nr 

99 

 

45. En una escala 0 a 10, donde CERO (0) significa “nivel socioeconómico muy bajo” y DIEZ (10), “nivel socioeconómico muy 

alto”, ¿dónde ubicaría usted su actual nivel socioeconómico…? 

Muy bajo  Muy alto Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

  

Pedro



 

 
46. Tomando en cuenta todos los ingresos actuales del hogar en el último mes, considerando sueldos, jubilaciones, rentas, 

subsidios, asignaciones, etc., aproximadamente, ¿a cuál de los siguientes tramos corresponde el promedio total de los 

ingresos familiares? (Nota: en la versión digital, los rangos actualizados se ajustan automáticamente según la cantidad de 

personas que viven en el hogar) 

Menos de 

$300.000.- 

Entre 

$300.000 y 

$600.000 

Entre 

$600.000 y $ 

900.000 

Entre 

$900.000 y 

$1.200.000 

Entre 

$1.200.000 y 

$1.500.000 

Entre 

$1.500.000 y 

$1.800.000 

Entre 

$1.800.000 y 

$2.100.000 

Entre 

$2.100.000 y 

$2.400.000 

Más de 

$2.400.000 

 

Ns-Nr 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 99 

 

47. ¿Qué sistema previsional de salud tiene usted actualmente, ya sea como cotizante o carga? (especificar nivel sistema público) 

Sistema público Otros 

Sistema 

público 

Fonasa 

grupo A 

Sistema 

público 

Fonasa 

grupo B 

Sistema 

público 

Fonasa 

grupo C 

Sistema 

público 

Fonasa 

grupo D 

Sistema 

público 

Fonasa, no 

sabe el 

grupo 

 

Fuerzas 

armadas y 

de orden 

 

Sistema 

privado de 

Isapre 

 

Ninguno 

(no tiene) 

No sabe a 

qué 

sistema 

pertenece 

 

Otro 

sistema 

(¿cuál) 

 
 

Ns-Nr 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

Otro 

sistema 

 

 

48. ¿Usted es el principal sostenedor del hogar? (la persona que aporta el mayor ingreso económico del hogar) 

Sí No Ns-Nr 

1 2 99 

Pasar a Pregunta N° 50 y luego a Pregunta N° 52 Continuar con Pregunta N° 49 

 
49. ¿Qué nivel de estudios posee el principal sostenedor(a) económico del hogar? 

50. ¿Qué nivel de estudios posee usted? 

 P49 P50 

Sin estudios formales 1 1 

Básica incompleta / primaria o preparatoria incompleta 2 2 

Básica completa / primaria o preparatoria completa 3 3 

Media científico humanista o media técnico profesional incompleta / humanidades incompletas 4 4 

Media científico humanista o media técnico profesional completa / humanidades completas 5 5 

Instituto técnico (CFT) o instituto profesional incompleto (carreras 1 a 3 años) 6 6 

Instituto técnico (CFT) o instituto profesional completo (carreras 1 a 3 años) / hasta suboficial de FFAA / 

carabineros 

7 7 

Universitaria incompleta (carreras 4 o más años) 8 8 

Universitaria completa (carreras 4 o más años) / oficial de FFAA / carabineros 9 9 

Postgrado (postítulo como diploma, master o magister, doctorado) 10 10 

Ns-Nr 99 99 

 

  



 

 

 

51. ¿Cuál de las siguientes ocupaciones corresponde al trabajo del principal sostenedor(a) económico del hogar? 

52. ¿Cuál de las siguientes ocupaciones corresponde al trabajo que usted desempeña actualmente? 

 P51 P52 

Alto ejecutivo (gerente general o gerente de área o sector) de empresas privadas o públicas. Director o dueño de grandes 

empresas. Alto directivo del poder ejecutivo, de los cuerpos legislativos y la administración pública (incluye oficiales de 

FFAA / carabineros) 

 

1 

 

1 

Profesionales, científicos e intelectuales 2 2 

Técnicos y profesionales de nivel medio (incluye hasta suboficiales FFAA / carabineros) 3 3 

Empleados de oficina públicos y privados 4 4 

Trabajadores de los servicios y vendedores de comercio y mercados 5 5 

Agricultores y trabajadores calificados agropecuarios y pesqueros 6 6 

Obreros, operarios y artesanos de artes mecánicas y de otros oficios 7 7 

Operadores de instalaciones y máquinas y montadores / conductores de vehículos 8 8 

Trabajadores no calificados en ventas y servicios, peones agropecuarios, forestales, construcción, etc. 9 9 

Otros grupos no identificados (incluye rentistas, incapacitados, etc.) 10 10 

Ns-Nr 99 99 

 

 

 

 

Gracias por su tiempo y colaboración. 

Esta encuesta es una iniciativa conjunta  

entre Universidad Diego Portales y Feedback 


